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１．アンケートの目的 

誰一人取り残されることなく、すべての子どもが可能性を最大限に発揮できる地域の実

現をめざし、子どもの学びと育ちの実態を把握し、施策の効果検証を行うとともに、今後の

取組みの方向性を検討するための基礎資料として活用します。 

なお、本市の子どもたちを支えるための取組みについて分野を超えて検討するため、アン

ケートの回答は市の教育・子育て・福祉・保健などの部署が保有するデータと接合し分析を

行いました。また、今後も令和 7 年度（2025 年度）までの間、毎年同じ児童生徒と保護者

の方を対象にアンケートを行い、回答の変化をみることで、より効果的な取組みを検討しま

す。そのため保護者と児童生徒の皆さんにお名前、誕生日をお答えいただきました。いただ

いた情報は個人が特定できないよう匿名化し、厳重に管理しています。 

 

２．調査設計 

（１）調査対象 

市立小学校 4 年生、6 年生、中学校 2 年生、義務教育学校 4 年生、6 年生、8 年生全員及

びその保護者 21,632 名（10,816 組の保護者及び児童生徒） 

 

（２）調査時期 

令和 6 年（2024 年）9 月 10 日から 9 月 27 日 

 

（３）調査方法 

 郵送・WEB 回答 

※学校で依頼文・調査票兼回答用紙を配布。各家庭で回答を記入後、同封の返信用封筒で

返信又は所定の WEB ページから回答。希望者のうちから抽選で 1,000 名にマチカネポイン

ト 300pt を付与。 

 

（４）調査項目 

・子どもアンケート（15 問） 

基本属性（名前、誕生日、学年）/授業理解度（国語・算数・英語）/勉強時間/図書館利用

/読書時間/学習方略/授業への興味（音楽、英語）/非認知能力/健康/幸福度/居場所/ポジ

ティブな経験 

 

・保護者アンケート（15 問） 

基本属性（子どもの名前、誕生日）/子どもの塾・習いごと/子どもへの働きかけ（生活習

慣・規律、健康、文化経験、家庭内コミュニケーション）/進学期待/社会関係（対学校、

対地域）/家族構成/社会経済的背景（暮らし向き、蔵書数）/幸福度/子育て・生活サポー

ト/子どもの居場所利用 
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（５）回収状況 

 

 

 

 

※配布数は令和 6 年（2024 年）9 月現在の学齢簿登録者数としています。 

 

 

【図表の見方】 

・集計結果はすべて、小数点第２位を四捨五入しており、比率の合計が 100.0％にならない

ことがあります。 

・回答者数を n（Number of case）で表しています。回答比率（％）は、その質問の回答者

数を基数として算出しました。 
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の授業
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がわかりますか。（あてはまるもの 1つに〇） 
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41.0 

43.6 

43.3 

42.4 

44.9 

38.5 

39.6 

37.1 

22.9 

23.4 

22.5 

19.3 

21.8 

16.8 

22.8 

23.5 

21.9 

25.4 

24.4 

26.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,344）

女子（n=1,750）

男子（n=1,563）

計（n=872）

女子（n=458）

男子（n=404）

計（n=1,155）

女子（n=620）

男子（n=526）

計（n=1,317）

女子（n=672）

男子（n=633）

合
計

中
2

小
6

小
4

学習方略：習ったことを自分で詳しく調べる

よくする ときどきする あまりしない まったくしない
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26.2 

26.6 

26.0 

34.1 

36.8 

31.3 

26.5 

25.8 

27.3 

20.9 

20.4 

21.6 

37.5 

38.3 

36.4 

41.1 

39.6 

42.2 

35.0 

36.6 

32.8 

37.3 

38.9 

35.6 

26.2 

26.1 

26.4 

17.6 

16.6 

19.1 

29.0 

28.7 

29.6 

29.3 

30.2 

28.4 

10.1 

9.0 

11.2 

7.2 

7.0 

7.4 

9.5 

8.9 

10.2 

12.4 

10.5 

14.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,351）

女子（n=1,753）

男子（n=1,568）

計（n=869）

女子（n=457）

男子（n=403）

計（n=1,156）

女子（n=620）

男子（n=527）

計（n=1,326）

女子（n=676）

男子（n=638）

合
計

中
2

小
6

小
4

学習方略：何がわかっていないか、確かめながら勉強する

よくする ときどきする あまりしない まったくしない
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問
とい

８  英語
え い ご

の授業
じゅぎょう

について、あなたは次
つぎ

のことがどれくらいあてはまりますか。（ア
あ

～エ
え

のそれぞれについて、あてはまるもの 1つに〇） 

 

 

 

 

40.4 

40.4 

40.6 

26.6 

27.5 

25.5 

37.5 

34.9 

40.3 

52.1 

54.2 

50.4 

31.1 

30.0 

32.1 

34.2 

29.5 

39.1 

30.3 

32.7 

27.5 

29.8 

28.0 

31.5 

17.0 

18.4 

15.4 

22.4 

23.6 

21.0 

18.9 

20.0 

18.0 

11.8 

13.3 

9.7 

11.5 

11.2 

11.9 

16.9 

19.4 

14.4 

13.3 

12.4 

14.2 

6.3 

4.4 

8.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,356）

女子（n=1,754）

男子（n=1,571）

計（n=872）

女子（n=458）

男子（n=404）

計（n=1,158）

女子（n=621）

男子（n=528）

計（n=1,326）

女子（n=675）

男子（n=639）

合
計

中
2

小
6

小
4

英語の授業は好きだ

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

34.6 

36.3 

32.7 

27.0 

26.0 

28.3 

41.4 

45.0 

36.8 

33.6 

35.3 

32.2 

35.8 

35.5 

35.9 

41.1 

41.3 

40.4 

34.7 

33.1 

36.8 

33.3 

33.8 

32.3 

18.8 

18.6 

19.1 

21.2 

20.7 

21.8 

14.4 

14.2 

14.8 

21.0 

21.1 

21.0 

10.9 

9.6 

12.2 

10.7 

12.0 

9.4 

9.5 

7.7 

11.6 

12.2 

9.8 

14.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,350）

女子（n=1,752）

男子（n=1,567）

計（n=871）

女子（n=458）

男子（n=403）

計（n=1,156）

女子（n=620）

男子（n=527）

計（n=1,323）

女子（n=674）

男子（n=637）

合
計

中
2

小
6

小
4

英語で自分の考えや気持ちを伝え合える

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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36.0 

37.5 

34.4 

27.8 

28.2 

27.2 

34.3 

36.1 

32.3 

42.8 

45.2 

40.6 

24.2 

23.3 

24.9 

25.6 

24.9 

26.0 

23.5 

23.2 

23.5 

23.8 

22.4 

25.2 

20.3 

20.4 

20.4 

23.9 

23.1 

25.2 

22.2 

21.6 

23.3 

16.4 

17.5 

14.9 

19.5 

18.7 

20.4 

22.8 

23.8 

21.5 

19.9 

19.0 

20.9 

17.1 

15.0 

19.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,353）

女子（n=1,753）

男子（n=1,569）

計（n=872）

女子（n=458）

男子（n=404）

計（n=1,156）

女子（n=620）

男子（n=527）

計（n=1,325）

女子（n=675）

男子（n=638）

合
計

中
2

小
6

小
4

英語を使って外国の人と話してみたい

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

40.3 

39.6 

40.9 

29.8 

31.4 

28.0 

38.9 

37.6 

39.8 

48.3 

47.0 

49.8 

29.4 

28.6 

30.3 

31.8 

30.1 

33.4 

28.4 

26.8 

30.7 

28.8 

29.2 

28.1 

17.7 

18.6 

16.8 

22.2 

21.8 

23.0 

18.7 

21.3 

15.9 

13.7 

13.9 

13.5 

12.7 

13.2 

12.0 

16.2 

16.6 

15.6 

14.0 

14.4 

13.5 

9.2 

9.9 

8.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,353）

女子（n=1,753）

男子（n=1,569）

計（n=872）

女子（n=458）

男子（n=404）

計（n=1,156）

女子（n=620）

男子（n=527）

計（n=1,325）

女子（n=675）

男子（n=638）

合
計

中
2

小
6

小
4

いろいろな国のことについてもっと知りたい

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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問
とい

９  音楽
おんがく

の授業
じゅぎょう

について、あなたは次
つぎ

のことがどれくらいあてはまりますか。（ア
あ

～ウ
う

のそれぞれについて、あてはまるもの 1つに〇） 

 

 

 

 

54.4 

61.9 

46.2 

38.0 

45.4 

30.2 

51.9 

59.3 

42.9 

67.5 

75.5 

59.2 

29.4 

25.0 

33.9 

35.2 

31.9 

37.9 

32.1 

27.2 

37.8 

23.2 

18.4 

28.2 

10.2 

8.3 

12.5 

14.7 

12.9 

16.8 

11.4 

9.2 

14.2 

6.3 

4.5 

8.3 

6.0 

4.7 

7.4 

12.2 

9.8 

15.1 

4.7 

4.3 

5.1 

3.0 

1.6 

4.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,354）

女子（n=1,753）

男子（n=1,570）

計（n=872）

女子（n=458）

男子（n=404）

計（n=1,157）

女子（n=621）

男子（n=527）

計（n=1,325）

女子（n=674）

男子（n=639）

合
計

中
2

小
6

小
4

一緒に歌ったり演奏したりするのは楽しい

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

60.3 

64.8 

55.3 

46.8 

51.1 

42.1 

57.4 

61.1 

52.8 

71.7 

77.6 

65.6 

25.3 

22.1 

28.7 

32.0 

28.8 

35.4 

27.0 

23.9 

30.6 

19.4 

15.9 

23.0 

9.3 

8.7 

10.1 

12.2 

12.7 

11.4 

10.5 

9.7 

11.6 

6.5 

5.2 

8.0 

5.1 

4.3 

6.0 

9.1 

7.4 

11.1 

5.2 

5.3 

5.1 

2.4 

1.3 

3.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,354）

女子（n=1,752）

男子（n=1,571）

計（n=872）

女子（n=458）

男子（n=404）

計（n=1,156）

女子（n=620）

男子（n=527）

計（n=1,326）

女子（n=674）

男子（n=640）

合
計

中
2

小
6

小
4

授業でいろいろな音楽を聞くのは楽しい

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない



 

15 

 

 

 

問
とい

１０  あなたは、次
つぎ

のことがどれくらいあてはまりますか。（ア
あ

～ケ
け

のそれぞれに

ついて、あてはまるもの 1つに〇） 

 

 

25.6 

28.5 

22.5 

15.7 

18.6 

12.4 

22.5 

24.1 

20.5 

34.8 

39.2 

30.5 

25.4 

26.1 

24.1 

20.8 

21.9 

19.1 

23.7 

25.6 

21.4 

29.8 

29.4 

29.6 

24.8 

24.9 

25.0 

30.9 

31.1 

30.9 

26.1 

25.6 

26.8 

19.8 

20.0 

19.7 

24.2 

20.6 

28.4 

32.6 

28.4 

37.6 

27.6 

24.8 

31.3 

15.6 

11.4 

20.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,350）

女子（n=1,749）

男子（n=1,570）

計（n=871）

女子（n=457）

男子（n=404）

計（n=1,154）

女子（n=618）

男子（n=527）

計（n=1,325）

女子（n=674）

男子（n=639）

合
計

中
2

小
6

小
4

自分で新しい音楽をつくってみたい

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

49.5 

47.5 

52.0 

43.4 

41.1 

46.4 

49.6 

47.3 

52.3 

53.5 

52.1 

55.2 

36.0 

35.6 

36.2 

38.2 

35.7 

40.4 

37.1 

37.8 

36.2 

33.6 

33.6 

33.5 

10.0 

12.0 

7.6 

12.0 

15.5 

7.9 

9.4 

10.9 

7.6 

9.1 

10.6 

7.5 

4.5 

4.9 

4.2 

6.4 

7.7 

5.2 

4.0 

4.1 

4.0 

3.7 

3.7 

3.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,346）

女子（n=1,746）

男子（n=1,570）

計（n=869）

女子（n=457）

男子（n=403）

計（n=1,154）

女子（n=617）

男子（n=528）

計（n=1,323）

女子（n=672）

男子（n=639）

合
計

中
2

小
6

小
4

自分にはよいところがある

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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35.0 

34.5 

35.7 

32.5 

34.1 

30.9 

36.1 

35.7 

36.4 

35.9 

33.8 

38.2 

46.0 

46.9 

44.8 

47.0 

46.1 

47.8 

47.7 

48.5 

46.6 

43.9 

46.1 

41.4 

15.9 

15.4 

16.5 

17.5 

16.6 

18.6 

13.3 

13.4 

13.4 

17.0 

16.4 

17.7 

3.0 

3.1 

3.0 

3.0 

3.3 

2.7 

2.9 

2.4 

3.6 

3.2 

3.7 

2.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,350）

女子（n=1,749）

男子（n=1,570）

計（n=872）

女子（n=458）

男子（n=404）

計（n=1,156）

女子（n=619）

男子（n=528）

計（n=1,322）

女子（n=672）

男子（n=638）

合
計

中
2

小
6

小
4

自分でやると決めたことはやりとげるようにしている

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

26.3 

22.8 

30.4 

20.4 

16.8 

24.8 

25.5 

22.4 

28.9 

30.9 

27.2 

35.1 

41.6 

42.0 

40.8 

42.5 

42.8 

41.8 

39.7 

39.4 

40.3 

42.5 

43.8 

40.6 

25.3 

27.0 

23.6 

28.7 

30.1 

27.0 

27.8 

29.2 

26.2 

21.0 

22.7 

19.2 

6.8 

8.3 

5.2 

8.4 

10.3 

6.4 

7.0 

9.0 

4.6 

5.6 

6.2 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,347）

女子（n=1,751）

男子（n=1,565）

計（n=872）

女子（n=458）

男子（n=404）

計（n=1,155）

女子（n=620）

男子（n=526）

計（n=1,320）

女子（n=673）

男子（n=635）

合
計

中
2

小
6

小
4

難しいことでも、失敗を恐れないで挑戦している

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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29.3 

28.1 

30.7 

26.5 

24.7 

28.7 

27.5 

25.8 

29.7 

32.6 

32.6 

32.8 

34.7 

34.7 

34.7 

35.6 

37.1 

33.7 

34.7 

34.2 

34.9 

34.2 

33.5 

35.2 

25.9 

27.1 

24.3 

28.4 

28.4 

28.5 

27.8 

29.8 

25.5 

22.5 

23.7 

20.7 

10.2 

10.1 

10.3 

9.5 

9.8 

9.2 

10.1 

10.2 

9.9 

10.7 

10.3 

11.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,347）

女子（n=1,750）

男子（n=1,566）

計（n=872）

女子（n=458）

男子（n=404）

計（n=1,154）

女子（n=620）

男子（n=525）

計（n=1,321）

女子（n=672）

男子（n=637）

合
計

中
2

小
6

小
4

自分とちがう意見について考えるのは楽しい

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

64.5 

63.8 

65.2 

57.4 

54.3 

61.1 

65.0 

63.7 

66.2 

68.8 

70.4 

67.0 

27.3 

27.7 

27.2 

33.5 

36.5 

30.4 

26.6 

25.8 

27.5 

24.0 

23.4 

24.9 

5.6 

5.8 

5.4 

6.1 

6.1 

5.7 

5.6 

6.9 

4.2 

5.4 

4.5 

6.1 

2.5 

2.7 

2.2 

3.0 

3.1 

2.7 

2.9 

3.5 

2.1 

1.9 

1.8 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,350）

女子（n=1,749）

男子（n=1,570）

計（n=871）

女子（n=457）

男子（n=404）

計（n=1,156）

女子（n=620）

男子（n=527）

計（n=1,323）

女子（n=672）

男子（n=639）

合
計

中
2

小
6

小
4

友だちと協力するのは楽しい

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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52.4 

55.1 

49.2 

35.6 

37.6 

33.4 

51.5 

54.9 

47.0 

64.2 

67.1 

61.0 

21.4 

20.5 

22.4 

26.7 

25.8 

27.5 

21.0 

20.8 

21.4 

18.3 

16.7 

20.1 

15.0 

15.1 

15.1 

21.9 

22.7 

21.0 

15.6 

14.5 

16.9 

10.1 

10.4 

9.9 

11.2 

9.3 

13.3 

15.8 

14.0 

18.1 

11.9 

9.7 

14.8 

7.4 

5.8 

9.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,350）

女子（n=1,749）

男子（n=1,570）

計（n=872）

女子（n=458）

男子（n=404）

計（n=1,156）

女子（n=619）

男子（n=528）

計（n=1,322）

女子（n=672）

男子（n=638）

合
計

中
2

小
6

小
4

自分の将来の夢や目標を持っている

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

12.1 

11.5 

12.7 

5.7 

5.3 

6.4 

11.2 

9.5 

13.1 

17.0 

17.7 

16.5 

32.3 

32.4 

32.1 

20.6 

20.1 

21.0 

31.2 

31.6 

30.6 

40.9 

41.6 

40.4 

29.3 

29.1 

29.4 

37.4 

36.8 

37.9 

31.4 

31.7 

31.3 

22.1 

21.4 

22.4 

26.4 

27.0 

25.7 

36.3 

37.9 

34.7 

26.2 

27.2 

25.0 

20.0 

19.3 

20.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,351）

女子（n=1,751）

男子（n=1,569）

計（n=871）

女子（n=457）

男子（n=404）

計（n=1,157）

女子（n=621）

男子（n=527）

計（n=1,323）

女子（n=673）

男子（n=638）

合
計

中
2

小
6

小
4

勉強がとても好きだ

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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15.9 

15.3 

16.7 

22.8 

23.6 

22.1 

14.1 

13.9 

14.5 

13.0 

10.9 

15.0 

25.7 

24.6 

26.9 

29.2 

26.5 

32.0 

25.1 

24.4 

26.1 

23.8 

23.5 

24.3 

33.3 

35.0 

31.6 

30.3 

33.3 

27.0 

37.0 

38.7 

35.0 

32.1 

32.7 

31.6 

25.1 

25.2 

24.9 

17.7 

16.6 

18.9 

23.7 

23.1 

24.4 

31.1 

32.9 

29.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,347）

女子（n=1,749）

男子（n=1,567）

計（n=870）

女子（n=457）

男子（n=403）

計（n=1,154）

女子（n=620）

男子（n=525）

計（n=1,323）

女子（n=672）

男子（n=639）

合
計

中
2

小
6

小
4

勉強しようという気持ちがわかない

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

20.2 

21.2 

19.3 

28.8 

30.8 

26.6 

19.1 

20.2 

18.0 

15.5 

15.5 

15.7 

25.1 

26.2 

23.9 

27.6 

29.3 

25.8 

23.4 

24.8 

22.2 

24.9 

25.4 

24.0 

30.6 

30.9 

29.9 

28.2 

27.1 

29.3 

31.1 

31.5 

30.4 

31.6 

33.0 

30.0 

24.1 

21.7 

26.9 

15.4 

12.9 

18.4 

26.3 

23.5 

29.4 

28.0 

26.1 

30.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,346）

女子（n=1,748）

男子（n=1,567）

計（n=871）

女子（n=458）

男子（n=403）

計（n=1,156）

女子（n=620）

男子（n=527）

計（n=1,319）

女子（n=670）

男子（n=637）

合
計

中
2

小
6

小
4

上手な勉強のやり方がわからない

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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問
とい

１１  あなたは、自分
じ ぶ ん

の体
からだ

や気持
き も

ちで気
き

になることはありますか。（あてはまるも

のすべてに〇。気
き

になることがない人
ひと

は、14番
ばん

だけに〇をつけてください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12.6%

13.4%

11.5%

11.7%

13.5%

9.4%

12.8%

13.0%

12.5%

13.0%

13.6%

11.9%

0.0% 20.0%

計（n=3,335）

女子（n=1,745）

男子（n=1,560）

計（n=857）

女子（n=453）

男子（n=395）

計（n=1,159）

女子（n=622）

男子（n=528）

計（n=1,319）

女子（n=670）

男子（n=637）

合
計

中
2

小
6

小
4

眠れない

15.1%

16.6%

13.4%

17.9%

20.8%

14.7%

15.2%

15.6%

14.6%

13.3%

14.8%

11.6%

0.0% 20.0%40.0%

計（n=3,335）

女子（n=1,745）

男子（n=1,560）

計（n=857）

女子（n=453）

男子（n=395）

計（n=1,159）

女子（n=622）

男子（n=528）

計（n=1,319）

女子（n=670）

男子（n=637）

合
計

中
2

小
6

小
4

よく頭が痛くなる

2.5%

2.4%

2.7%

2.3%

2.6%

2.0%

2.6%

2.3%

3.0%

2.6%

2.4%

2.8%

0.0% 20.0%

計（n=3,335）

女子（n=1,745）

男子（n=1,560）

計（n=857）

女子（n=453）

男子（n=395）

計（n=1,159）

女子（n=622）

男子（n=528）

計（n=1,319）

女子（n=670）

男子（n=637）

合
計

中
2

小
6

小
4

歯が痛い

22.8%

27.0%

18.1%

26.1%

34.4%

16.7%

22.2%

25.6%

18.2%

21.3%

23.4%

18.8%

0.0% 20.0% 40.0%

計（n=3,335）

女子（n=1,745）

男子（n=1,560）

計（n=857）

女子（n=453）

男子（n=395）

計（n=1,159）

女子（n=622）

男子（n=528）

計（n=1,319）

女子（n=670）

男子（n=637）

合
計

中
2

小
6

小
4

不安な気持ちになる
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8.1%

8.3%

7.9%

9.6%

10.8%

8.4%

7.9%

7.7%

8.1%

7.3%

7.2%

7.5%

0.0% 20.0%

計（n=3,335）

女子（n=1,745）

男子（n=1,560）

計（n=857）

女子（n=453）

男子（n=395）

計（n=1,159）

女子（n=622）

男子（n=528）

計（n=1,319）

女子（n=670）

男子（n=637）

合
計

中
2

小
6

小
4

ものを見づらい

4.8%

4.5%

5.2%

6.1%

6.4%

5.8%

4.5%

3.5%

5.7%

4.2%

4.0%

4.4%

0.0% 20.0%

計（n=3,335）

女子（n=1,745）

男子（n=1,560）

計（n=857）

女子（n=453）

男子（n=395）

計（n=1,159）

女子（n=622）

男子（n=528）

計（n=1,319）

女子（n=670）

男子（n=637）

合
計

中
2

小
6

小
4

聞こえにくい

19.2%

21.4%

16.7%

22.3%

26.3%

18.0%

19.9%

20.9%

19.1%

16.5%

18.5%

14.0%

0.0% 20.0%40.0%

計（n=3,335）

女子（n=1,745）

男子（n=1,560）

計（n=857）

女子（n=453）

男子（n=395）

計（n=1,159）

女子（n=622）

男子（n=528）

計（n=1,319）

女子（n=670）

男子（n=637）

合
計

中
2

小
6

小
4

よくおなかが痛くなる

3.6%

3.4%

3.7%

4.3%

4.2%

4.6%

2.6%

1.8%

3.6%

3.9%

4.3%

3.3%

0.0% 20.0%

計（n=3,335）

女子（n=1,745）

男子（n=1,560）

計（n=857）

女子（n=453）

男子（n=395）

計（n=1,159）

女子（n=622）

男子（n=528）

計（n=1,319）

女子（n=670）

男子（n=637）

合
計

中
2

小
6

小
4

よくかぜをひく
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21.1%

20.3%

22.1%

12.6%

12.8%

12.7%

19.6%

17.5%

22.2%

27.9%

27.9%

27.9%

0.0% 20.0%40.0%

計（n=3,335）

女子（n=1,745）

男子（n=1,560）

計（n=857）

女子（n=453）

男子（n=395）

計（n=1,159）

女子（n=622）

男子（n=528）

計（n=1,319）

女子（n=670）

男子（n=637）

合
計

中
2

小
6

小
4

よくかゆくなる

21.8%

25.9%

17.2%

25.8%

32.5%

18.2%

22.2%

25.2%

18.4%

18.8%

22.1%

15.5%

0.0% 20.0%40.0%

計（n=3,335）

女子（n=1,745）

男子（n=1,560）

計（n=857）

女子（n=453）

男子（n=395）

計（n=1,159）

女子（n=622）

男子（n=528）

計（n=1,319）

女子（n=670）

男子（n=637）

合
計

中
2

小
6

小
4

まわりが気になる

24.6%

26.9%

21.9%

32.4%

38.4%

25.6%

22.2%

23.5%

20.8%

21.6%

22.4%

20.6%

0.0% 20.0%40.0%

計（n=3,335）

女子（n=1,745）

男子（n=1,560）

計（n=857）

女子（n=453）

男子（n=395）

計（n=1,159）

女子（n=622）

男子（n=528）

計（n=1,319）

女子（n=670）

男子（n=637）

合
計

中
2

小
6

小
4

やる気が起きない

20.9%

22.8%

18.7%

17.4%

20.5%

13.7%

22.1%

23.2%

21.0%

22.1%

24.0%

19.9%

0.0% 20.0%40.0%

計（n=3,335）

女子（n=1,745）

男子（n=1,560）

計（n=857）

女子（n=453）

男子（n=395）

計（n=1,159）

女子（n=622）

男子（n=528）

計（n=1,319）

女子（n=670）

男子（n=637）

合
計

中
2

小
6

小
4

イライラする
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6.9%

7.2%

6.7%

5.8%

7.3%

4.3%

7.1%

6.8%

7.6%

7.5%

7.5%

7.5%

0.0% 20.0%

計（n=3,335）

女子（n=1,745）

男子（n=1,560）

計（n=857）

女子（n=453）

男子（n=395）

計（n=1,159）

女子（n=622）

男子（n=528）

計（n=1,319）

女子（n=670）

男子（n=637）

合
計

中
2

小
6

小
4

その他

34.7%

32.7%

36.9%

34.2%

29.8%

39.2%

36.6%

36.8%

36.0%

33.4%

30.7%

36.3%

0.0% 20.0%40.0%

計（n=3,335）

女子（n=1,745）

男子（n=1,560）

計（n=857）

女子（n=453）

男子（n=395）

計（n=1,159）

女子（n=622）

男子（n=528）

計（n=1,319）

女子（n=670）

男子（n=637）

合
計

中
2

小
6

小
4

気になることはない
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問
とい

１２  あなたは、普段
ふ だ ん

の生活
せいかつ

のなかで、幸
しあわ

せな気持
き も

ちになることはどれくらいあ

りますか。（あてはまるもの１つに〇） 

問
とい

１３  あなたは、おうちや学校
がっこう

のほかに、ほっとできたり、安心
あんしん

して話
はなし

ができたり

する場所
ば し ょ

がありますか。（あてはまるもの１つに〇をつけてください） 

 

66.3 

64.9 

67.7 

65.4 

63.7 

66.8 

66.8 

63.7 

70.2 

66.4 

67.0 

66.1 

9.4 

9.9 

9.1 

10.6 

12.1 

9.2 

9.1 

10.1 

8.1 

8.9 

8.1 

9.9 

24.3 

25.2 

23.2 

24.1 

24.2 

24.0 

24.1 

26.2 

21.8 

24.7 

24.9 

24.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,353）

女子（n=1,746）

男子（n=1,575）

計（n=869）

女子（n=454）

男子（n=404）

計（n=1,164）

女子（n=622）

男子（n=533）

計（n=1,320）

女子（n=670）

男子（n=638）

合
計

中
2

小
6

小
4

家や学校のほかにほっとできたり

安心して話をできたりする場所がある

ある ない わからない

53.7 

58.8 

48.1 

48.3 

53.5 

42.6 

54.3 

58.7 

49.1 

56.7 

62.5 

50.8 

39.1 

35.0 

43.6 

42.2 

38.5 

46.3 

40.0 

36.1 

44.5 

36.4 

31.6 

41.0 

6.7 

5.8 

7.6 

9.1 

7.5 

10.6 

5.2 

4.7 

5.6 

6.4 

5.7 

7.3 

0.5 

0.3 

0.8 

0.5 

0.4 

0.5 

0.6 

0.5 

0.8 

0.5 

0.1 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,345）

女子（n=1,744）

男子（n=1,570）

計（n=868）

女子（n=454）

男子（n=404）

計（n=1,161）

女子（n=620）

男子（n=532）

計（n=1,316）

女子（n=670）

男子（n=634）

合
計

中
2

小
6

小
4

ふだんの生活のなかで幸せな気持ちになること

よくある ときどきある あまりない まったくない
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問
とい

１４  あなたは、学校
がっこう

がある日
ひ

（月曜日
げつようび

から金曜日
きんようび

）、保健
ほ け ん

体育
たいいく

の授業
じゅぎょう

のほかに、

1日
にち

あたりどれくらいの時間
じ か ん

、体
からだ

を動
うご

かす遊
あそ

びや、運動
うんどう

・スポーツをしますか。（あ

てはまるもの１つに〇） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

12.8 

15.5 

9.7 

14.8 

19.7 

9.1 

14.6 

17.1 

11.4 

9.8 

11.0 

8.6 

16.7 

20.8 

12.1 

12.3 

19.3 

4.7 

20.0 

22.6 

16.7 

16.6 

20.1 

13.0 

13.4 

14.8 

12.0 

5.6 

6.1 

5.2 

15.4 

15.4 

15.6 

16.9 

20.2 

13.3 

14.6 

13.7 

15.5 

8.3 

7.5 

8.9 

14.3 

12.7 

16.3 

18.9 

18.9 

19.1 

21.3 

19.5 

23.2 

30.0 

24.6 

36.2 

17.2 

17.1 

17.3 

19.1 

18.3 

20.0 

12.9 

10.7 

15.3 

21.0 

18.2 

24.1 

10.0 

9.6 

10.7 

10.0 

6.7 

13.6 

8.4 

5.0 

12.2 

8.0 

4.6 

11.8 

8.5 

5.4 

12.0 

8.6 

4.9 

12.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,362）

女子（n=1,753）

男子（n=1,579）

計（n=871）

女子（n=456）

男子（n=406）

計（n=1,166）

女子（n=624）

男子（n=533）

計（n=1,325）

女子（n=673）

男子（n=640）

合
計

中
2

小
6

小
4

1日あたり体を動かす遊びや運動・スポーツをする時間

まったくしない 15分より少ない 15分から29分
30分から59分 1時間から1時間59分 2時間から2時間59分
3時間より長い
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問１５  あなたは、次
つぎ

のことがどれくらいあてはまりますか。（ア
あ

～カ
か

のそれぞれに

ついて、あてはまるもの１つに〇） 

 

 

 

69.5 

71.9 

66.8 

68.4 

67.8 

69.1 

68.8 

71.8 

65.0 

70.9 

74.8 

66.9 

26.1 

24.1 

28.4 

26.9 

27.6 

26.0 

26.6 

24.0 

29.9 

25.2 

21.8 

28.7 

3.5 

3.1 
4.1 

3.9 

3.7 
4.2 

3.8 

3.2 
4.5 

3.1 

2.5 

3.8 

0.8 

0.9 

0.6 

0.8 

0.9 

0.7 

0.8 

1.0 

0.6 

0.8 

0.9 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,358）

女子（n=1,754）

男子（n=1,574）

計（n=869）

女子（n=456）

男子（n=404）

計（n=1,165）

女子（n=624）

男子（n=532）

計（n=1,324）

女子（n=674）

男子（n=638）

合
計

中
2

小
6

小
4

困ったときは、おうちの人が絶対に助けてくれる

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

68.9 

69.8 

67.8 

66.8 

64.7 

69.5 

68.9 

70.8 

66.3 

70.2 

72.4 

67.9 

26.5 

25.5 

27.5 

28.1 

29.4 

26.3 

27.5 

25.6 

30.0 

24.5 

22.7 

26.3 

3.8 

3.9 

3.6 
4.0 

4.8 

3.2 

2.9 

2.6 

3.4 
4.3 

4.6 

4.1 

0.9 

0.7 

1.1 

1.0 

1.1 

1.0 

0.7 

1.0 

0.4 

1.0 

0.3 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,360）

女子（n=1,754）

男子（n=1,576）

計（n=868）

女子（n=456）

男子（n=403）

計（n=1,167）

女子（n=624）

男子（n=534）

計（n=1,325）

女子（n=674）

男子（n=639）

合
計

中
2

小
6

小
4

おうちの人はしっかり話を聞いてくれる

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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53.5 

53.6 

53.5 

49.3 

46.5 

52.1 

53.9 

55.0 

52.9 

55.9 

57.1 

54.9 

32.5 

32.0 

33.2 

36.2 

35.7 

37.2 

31.6 

30.4 

33.0 

30.9 

30.9 

30.7 

9.6 

10.0 

8.9 

9.4 

11.8 

6.5 

10.7 

10.6 

10.7 

8.6 

8.3 

8.9 

4.4 

4.4 

4.4 

5.1 

5.9 

4.2 

3.7 

4.0 

3.4 

4.6 

3.7 

5.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,358）

女子（n=1,753）

男子（n=1,574）

計（n=869）

女子（n=456）

男子（n=403）

計（n=1,166）

女子（n=624）

男子（n=533）

計（n=1,323）

女子（n=673）

男子（n=638）

合
計

中
2

小
6

小
4

学校で過ごすのは楽しい

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

45.4 

50.8 

39.5 

48.3 

53.3 

42.3 

47.8 

52.1 

43.0 

41.4 

47.9 

34.7 

42.4 

38.4 

46.9 

41.9 

36.8 

47.8 

41.0 

38.3 

44.0 

44.1 

39.5 

48.8 

9.2 

8.0 

10.4 

7.4 

7.0 

8.0 

8.6 

7.2 

10.2 

10.9 

9.5 

12.2 

3.0 

2.8 

3.2 

2.4 

2.9 

2.0 

2.7 

2.4 

2.8 

3.6 

3.1 

4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,357）

女子（n=1,756）

男子（n=1,571）

計（n=867）

女子（n=456）

男子（n=402）

計（n=1,167）

女子（n=626）

男子（n=532）

計（n=1,323）

女子（n=674）

男子（n=637）

合
計

中
2

小
6

小
4

困ったときは、友だちが絶対に助けてくれる

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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65.9 

67.4 

63.9 

59.3 

62.3 

55.2 

68.0 

68.8 

66.6 

68.3 

69.7 

67.1 

24.9 

24.3 

25.7 

30.7 

28.1 

34.2 

23.4 

23.0 

24.0 

22.3 

23.0 

21.6 

6.3 

5.9 

6.9 

7.2 

7.0 

7.7 

5.9 

5.9 

6.0 

6.1 

5.1 

7.1 

2.9 

2.3 

3.6 

2.8 

2.6 

3.0 

2.7 

2.2 

3.4 

3.3 

2.2 

4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,356）

女子（n=1,751）

男子（n=1,575）

計（n=869）

女子（n=456）

男子（n=404）

計（n=1,167）

女子（n=625）

男子（n=533）

計（n=1,320）

女子（n=670）

男子（n=638）

合
計

中
2

小
6

小
4

親のほかに、心配してくれるおとなの人がいる

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

41.7 

43.0 

40.5 

29.7 

30.0 

29.4 

40.8 

42.5 

39.1 

50.4 

52.4 

48.7 

33.2 

33.5 

32.4 

34.6 

36.8 

31.6 

33.2 

34.0 

31.8 

32.3 

30.8 

33.5 

16.1 

15.7 

16.6 

21.1 

20.2 

22.5 

16.5 

15.2 

18.0 

12.5 

13.1 

11.8 

9.0 

7.8 

10.4 

14.6 

12.9 

16.5 

9.5 

8.3 

11.1 

4.8 

3.7 

6.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,359）

女子（n=1,754）

男子（n=1,575）

計（n=870）

女子（n=456）

男子（n=405）

計（n=1,167）

女子（n=626）

男子（n=532）

計（n=1,322）

女子（n=672）

男子（n=638）

合
計

中
2

小
6

小
4

地域で行われるお祭りやイベントによく行く

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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保護者アンケート集計結果 
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問
とい

１  このアンケート
あ ん け ー と

を学校
がっこう

から持
も

って帰
かえ

ってきたお子
こ

さんから見
み

たときの、あなた

の関係
かんけい

（続柄
つづきがら

）を教
おし

えてください。（〇は 1つ）   

※ 母親
ははおや

・父親
ちちおや

には、配偶
はいぐう

関係
かんけい

・パートナー
ぱ ー と な ー

・内縁
ないえん

関係
かんけい

の方
かた

などを含
ふく

みます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

93.6 

93.6 

93.6 

94.0 

94.9 

93.0 

92.9 

92.2 

93.7 

94.1 

94.2 

93.8 

6.1 

6.2 

6.2 

5.4 

4.9 

5.9 

6.9 

7.5 

6.3 

5.9 

5.8 

6.2 

0.2 

0.1 

0.2 

0.5 

0.2 

0.9 

0.1 

0.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.1 

0.1 

0.1 

0.1 

0.0 

0.2 

0.1 

0.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

80% 100%

計（n=3,726）

女子（n=1,920）

男子（n=1,787）

計（n=912）

女子（n=467）

男子（n=440）

計（n=1,318）

女子（n=690）

男子（n=621）

計（n=1,496）

女子（n=763）

男子（n=726）

合
計

中
2

小
6

小
4

子どもと回答者の続柄

母親 父親 祖父母 その他
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問
とい

２ お子
こ

さんと一緒
いっしょ

に暮
く

らしているご家族
か ぞ く

について、あてはまる方
かた

の番号
ばんごう

すべてに〇

をつけてください。 

※このアンケート
あ ん け ー と

を持
も

って帰
かえ

ってきたお子
こ

さんから見
み

たときの続柄
つづきがら

でお答
こた

えください。 

※単身
たんしん

赴任
ふ に ん

などで一時的
いちじてき

に同居
どうきょ

していないご家族
か ぞ く

にも、〇をつけてください。 

※あなたの続柄
つづきがら

にも〇をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

99.3%

99.7%

99.5%

99.8%

99.3%

99.5%

98.0%

99.4%

98.7%

99.2%

99.5%

99.3%

95.0% 95.5% 96.0% 96.5% 97.0% 97.5% 98.0% 98.5% 99.0% 99.5% 100.0%

男子(n=726)

女子(n=764)

計(n=1,497)

男子(n=621)

女子(n=690)

計(n=1,318)

男子(n=440)

女子(n=467)

計(n=912)

男子(n=1,787)

女子(n=1,921)

計(n=3,738)

小
4

小
6

中
2

合
計

お子さんと一緒に住んでいる家族：母親（複数回答）
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91.7%

92.4%

92.1%

91.6%

91.0%

91.4%

89.5%

89.7%

89.3%

91.2%

91.3%

91.1%

80.0% 90.0% 100.0%

男子(n=726)

女子(n=764)

計(n=1,497)

男子(n=621)

女子(n=690)

計(n=1,318)

男子(n=440)

女子(n=467)

計(n=912)

男子(n=1,787)

女子(n=1,921)

計(n=3,738)

小
4

小
6

中
2

合
計

お子さんと一緒に住んでいる家族：父親（複数回答）

3.0%

4.1%

3.6%

5.3%

5.4%

5.3%

6.1%

4.7%

5.5%

4.6%

4.7%

4.7%

0.0% 1.0% 2.0% 3.0% 4.0% 5.0% 6.0% 7.0%

男子(n=726)

女子(n=764)

計(n=1,497)

男子(n=621)

女子(n=690)

計(n=1,318)

男子(n=440)

女子(n=467)

計(n=912)

男子(n=1,787)

女子(n=1,921)

計(n=3,738)

小
4

小
6

中
2

合
計

お子さんと一緒に住んでいる家族：祖母（複数回答）
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2.9%

2.0%

2.4%

2.1%

3.2%

2.7%

4.3%

2.6%

3.4%

3.0%

2.6%

2.8%

0.0% 0.5% 1.0% 1.5% 2.0% 2.5% 3.0% 3.5% 4.0% 4.5% 5.0%

男子(n=726)

女子(n=764)

計(n=1,497)

男子(n=621)

女子(n=690)

計(n=1,318)

男子(n=440)

女子(n=467)

計(n=912)

男子(n=1,787)

女子(n=1,921)

計(n=3,738)

小
4

小
6

中
2

合
計

お子さんと一緒に住んでいる家族：祖父（複数回答）

79.2%

81.5%

80.5%

81.5%

79.4%

80.3%

80.2%

79.2%

79.4%

80.2%

80.2%

80.2%

75.0% 76.0% 77.0% 78.0% 79.0% 80.0% 81.0% 82.0%

男子(n=726)

女子(n=764)

計(n=1,497)

男子(n=621)

女子(n=690)

計(n=1,318)

男子(n=440)

女子(n=467)

計(n=912)

男子(n=1,787)

女子(n=1,921)

計(n=3,738)

小
4

小
6

中
2

合
計

お子さんと一緒に住んでいる家族：兄弟・姉妹（複数回答）
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1.0%

0.7%

0.8%

0.3%

0.9%

0.6%

1.1%

0.4%

0.8%

0.8%

0.7%

0.7%

0.0% 0.2% 0.4% 0.6% 0.8% 1.0% 1.2%

男子(n=726)

女子(n=764)

計(n=1,497)

男子(n=621)

女子(n=690)

計(n=1,318)

男子(n=440)

女子(n=467)

計(n=912)

男子(n=1,787)

女子(n=1,921)

計(n=3,738)

小
4

小
6

中
2

合
計

お子さんと一緒に住んでいる家族：その他（複数回答）
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問
とい

３  お子
こ

さんは 1日
にち

あたりどれくらい歯
は

みがきをしますか。（〇は１つ） 

※学校
がっこう

の給食後
きゅうしょくご

を除
のぞ

きます。 

 

 

 

 

  

72.8 

74.6 

70.9 

76.6 

77.4 

75.7 

70.9 

73.0 

68.9 

72.2 

74.3 

69.8 

25.8 

23.7 

27.9 

20.9 

20.1 

21.8 

27.6 

25.1 

30.0 

27.1 

24.6 

29.9 

1.3 

1.5 

1.1 

2.2 

1.9 

2.5 

1.4 

1.7 

1.1 

0.6 

0.9 

0.3 

0.1 

0.3 

0.0 

0.3 

0.6 

0.0 

0.1 

0.1 

0.0 

0.1 

0.1 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,730）

女子（n=1,925）

男子（n=1,786）

計（n=913）

女子（n=468）

男子（n=440）

計（n=1,321）

女子（n=693）

男子（n=621）

計（n=1,496）

女子（n=764）

男子（n=725）

合
計

中
2

小
6

小
4

1日当たりの⻭みがき回数

1日2回以上 1日1回以上 毎日はみがかない わからない
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問
とい

４  お子
こ

さんは、学校
がっこう

以外
い が い

で学習
がくしゅう

塾
じゅく

や習
なら

い事
ごと

に行
い

っていますか。行
い

っているもの

や、やっているもの全部
ぜ ん ぶ

に〇をつけてください。何
なに

もしていない場合
ば あ い

は、10番
ばん

だけに

〇をつけてください。 

 

 

 

43.8%

38.3%

41.1%

56.7%

57.1%

57.0%

76.6%

71.6%

73.8%

56.4%

53.2%

54.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

男子(n=726)

女子(n=765)

計(n=1,498)

男子(n=621)

女子(n=693)

計(n=1,321)

男子(n=440)

女子(n=468)

計(n=913)

男子(n=1,787)

女子(n=1,926)

計(n=3,743)

小
4

小
6

中
2

合
計

お子さんの習い事：学習塾（家庭教師を含む）

（複数回答）

14.0%

35.2%

24.9%

9.7%

25.8%

18.4%

6.1%

19.0%

12.8%

10.6%

27.9%

19.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0%

男子(n=726)

女子(n=765)

計(n=1,498)

男子(n=621)

女子(n=693)

計(n=1,321)

男子(n=440)

女子(n=468)

計(n=913)

男子(n=1,787)

女子(n=1,926)

計(n=3,743)

小
4

小
6

中
2

合
計

お子さんの習い事：音楽（複数回答）
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8.3%

17.5%

13.0%

4.8%

13.4%

9.5%

1.1%

8.5%

4.9%

5.3%

13.9%

9.8%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0% 18.0% 20.0%

男子(n=726)

女子(n=765)

計(n=1,498)

男子(n=621)

女子(n=693)

計(n=1,321)

男子(n=440)

女子(n=468)

計(n=913)

男子(n=1,787)

女子(n=1,926)

計(n=3,743)

小
4

小
6

中
2

合
計

お子さんの習い事：習字（複数回答）

9.9%

13.3%

11.6%

6.8%

8.2%

7.5%

0.7%

2.6%

1.6%

6.5%

8.9%

7.7%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0%

男子(n=726)

女子(n=765)

計(n=1,498)

男子(n=621)

女子(n=693)

計(n=1,321)

男子(n=440)

女子(n=468)

計(n=913)

男子(n=1,787)

女子(n=1,926)

計(n=3,743)

小
4

小
6

中
2

合
計

お子さんの習い事：そろばん（複数回答）
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75.9%

55.0%

65.2%

61.0%

35.6%

47.8%

27.5%

11.1%

19.1%

58.8%

37.4%

47.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0%

男子(n=726)

女子(n=765)

計(n=1,498)

男子(n=621)

女子(n=693)

計(n=1,321)

男子(n=440)

女子(n=468)

計(n=913)

男子(n=1,787)

女子(n=1,926)

計(n=3,743)

小
4

小
6

中
2

合
計

お子さんの習い事：スポーツ（複数回答）

22.9%

26.9%

25.0%

20.5%

26.8%

23.8%

13.0%

11.8%

12.5%

19.6%

23.2%

21.5%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

男子(n=726)

女子(n=765)

計(n=1,498)

男子(n=621)

女子(n=693)

計(n=1,321)

男子(n=440)

女子(n=468)

計(n=913)

男子(n=1,787)

女子(n=1,926)

計(n=3,743)

小
4

小
6

中
2

合
計

お子さんの習い事：英会話など語学教室（複数回答）
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1.9%

4.2%

3.1%

1.1%

2.5%

1.8%

0.9%

1.5%

1.3%

1.4%

2.9%

2.2%

0.0% 1.0% 2.0% 3.0% 4.0% 5.0%

男子(n=726)

女子(n=765)

計(n=1,498)

男子(n=621)

女子(n=693)

計(n=1,321)

男子(n=440)

女子(n=468)

計(n=913)

男子(n=1,787)

女子(n=1,926)

計(n=3,743)

小
4

小
6

中
2

合
計

お子さんの習い事：絵画など芸術（複数回答）

1.8%

21.6%

11.9%

1.9%

17.6%

10.2%

0.9%

8.1%

4.6%

1.6%

16.9%

9.5%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

男子(n=726)

女子(n=765)

計(n=1,498)

男子(n=621)

女子(n=693)

計(n=1,321)

男子(n=440)

女子(n=468)

計(n=913)

男子(n=1,787)

女子(n=1,926)

計(n=3,743)

小
4

小
6

中
2

合
計

お子さんの習い事：バレエ・ダンス（複数回答）
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14.9%

10.7%

12.7%

11.6%

7.2%

9.2%

5.5%

4.7%

5.0%

11.4%

8.0%

9.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0%

男子(n=726)

女子(n=765)

計(n=1,498)

男子(n=621)

女子(n=693)

計(n=1,321)

男子(n=440)

女子(n=468)

計(n=913)

男子(n=1,787)

女子(n=1,926)

計(n=3,743)

小
4

小
6

中
2

合
計

お子さんの習い事：その他（複数回答）

4.5%

7.2%

5.9%

7.4%

7.5%

7.4%

9.8%

14.5%

12.4%

6.8%

9.1%

8.0%

0.0% 2.0% 4.0% 6.0% 8.0% 10.0% 12.0% 14.0% 16.0%

男子(n=726)

女子(n=765)

計(n=1,498)

男子(n=621)

女子(n=693)

計(n=1,321)

男子(n=440)

女子(n=468)

計(n=913)

男子(n=1,787)

女子(n=1,926)

計(n=3,743)

小
4

小
6

中
2

合
計

お子さんの習い事：何もしていない（複数回答）



 

41 

 

問
とい

５  お子
こ

さんの携
けい

帯
たい

電話
で ん わ

やスマートフォンの使
つか

い方
かた

についてルール
る ー る

や約束
やくそく

を守
まも

る

ように促
うなが

していますか。（〇は 1つ） 

 

 

 

 

  

42.8 

44.9 

40.5 

45.1 

45.7 

44.5 

44.0 

46.3 

41.1 

40.5 

43.1 

37.5 

29.6 

30.7 

28.5 

39.0 

37.4 

40.7 

31.1 

33.0 

29.3 

22.5 

24.6 

20.4 

4.7 

4.9 

4.5 

8.1 

8.1 

8.0 

3.9 

3.8 

4.0 

3.4 

3.9 

2.9 

1.4 

1.8 

1.1 

2.4 

3.4 

1.4 

1.6 

1.7 

1.4 

0.7 

0.8 

0.6 

21.4 

17.7 

25.5 

5.4 

5.3 

5.5 

19.4 

15.2 

24.2 

32.9 

27.6 

38.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,732）

女子（n=1,926）

男子（n=1,787）

計（n=913）

女子（n=468）

男子（n=440）

計（n=1,321）

女子（n=693）

男子（n=621）

計（n=1,498）

女子（n=765）

男子（n=726）

合
計

中
2

小
6

小
4

携帯電話・スマートフォン使用の ルールや約束を守るよう促す

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

携帯電話やスマートフォンを持たせていない



 

42 

 

問
とい

６  あなたのご家庭
か て い

では、お子
こ

さんに対
たい

して次
つぎ

のことをしていますか。（ア
あ

～ク
く

に

ついて〇は 1つずつ） 

 

 

 

91.6 

90.0 

93.3 

88.1 

85.2 

91.4 

91.2 

89.9 

92.6 

94.0 

93.0 

95.0 

6.0 

6.8 

5.2 

8.4 

9.9 

6.6 

6.2 

6.8 

5.7 

4.4 

4.9 

3.9 

1.7 

2.2 

1.2 

2.4 

3.7 

1.1 

1.6 

1.7 

1.5 

1.5 

1.8 

1.1 

0.7 

1.0 

0.3 

1.1 

1.3 

0.9 

1.0 

1.6 

0.3 

0.1 

0.3 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,719）

女子（n=1,917）

男子（n=1,783）

計（n=910）

女子（n=465）

男子（n=440）

計（n=1,317）

女子（n=691）

男子（n=619）

計（n=1,492）

女子（n=761）

男子（n=724）

合
計

中
2

小
6

小
4

毎日子どもに朝⾷を⾷べさせている

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

36.6 

34.4 

38.9 

20.5 

19.5 

21.4 

38.3 

35.0 

41.8 

44.9 

42.8 

47.0 

49.4 

49.4 

49.5 

54.2 

52.8 

55.6 

48.1 

48.6 

47.5 

47.6 

48.0 

47.4 

10.6 

12.4 

8.9 

18.8 

20.2 

17.5 

10.6 

12.9 

8.2 

5.7 

7.1 

4.3 

3.3 

3.9 

2.7 

6.5 

7.5 

5.5 

3.0 

3.5 

2.4 

1.7 

2.1 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,720）

女子（n=1,918）

男子（n=1,783）

計（n=910）

女子（n=466）

男子（n=439）

計（n=1,317）

女子（n=691）

男子（n=619）

計（n=1,493）

女子（n=761）

男子（n=725）

合
計

中
2

小
6

小
4

子どもを決まった時刻に寝かせるようにしている

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない



 

43 

 

 

 

46.6 

45.1 

48.3 

39.7 

39.5 

40.3 

47.4 

44.9 

50.2 

50.1 

48.7 

51.5 

39.3 

40.2 

38.3 

44.9 

43.8 

45.6 

37.1 

38.5 

35.5 

37.9 

39.6 

36.2 

10.4 

11.1 

9.8 

11.1 

12.2 

10.0 

11.3 

11.9 

10.7 

9.2 

9.6 

8.8 

3.7 

3.7 

3.6 

4.3 

4.5 

4.1 

4.3 

4.8 

3.6 

2.8 

2.1 

3.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,718）

女子（n=1,917）

男子（n=1,782）

計（n=910）

女子（n=466）

男子（n=439）

計（n=1,317）

女子（n=691）

男子（n=619）

計（n=1,491）

女子（n=760）

男子（n=724）

合
計

中
2

小
6

小
4

計画的に勉強するよう子どもに促している

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

48.1 

49.3 

47.1 

43.0 

42.9 

43.0 

49.7 

50.9 

48.8 

49.8 

51.6 

48.1 

45.8 

45.3 

46.2 

49.0 

49.6 

48.6 

44.3 

43.8 

44.4 

45.1 

43.9 

46.1 

5.6 

4.8 

6.4 

7.5 

6.9 

8.0 

5.4 

4.6 

6.1 

4.7 

3.7 
5.8 

0.5 

0.7 

0.3 

0.5 

0.6 

0.5 

0.6 

0.6 

0.6 

0.4 

0.8 

0.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,720）

女子（n=1,918）

男子（n=1,783）

計（n=911）

女子（n=466）

男子（n=440）

計（n=1,317）

女子（n=691）

男子（n=619）

計（n=1,492）

女子（n=761）

男子（n=724）

合
計

中
2

小
6

小
4

子どものよい所をほめるなどして

自信を持たせるようにしている

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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55.6 

63.2 

47.4 

46.6 

56.0 

36.2 

57.5 

64.1 

50.2 

59.4 

66.8 

51.7 

37.4 

32.2 

43.0 

42.0 

36.9 

47.6 

36.7 

32.4 

41.4 

35.2 

29.0 

41.6 

6.5 

4.2 

8.9 

10.4 

6.7 

14.6 

5.3 

2.9 
7.9 

5.0 

3.8 
6.4 

0.6 

0.5 

0.7 

1.0 

0.4 

1.6 

0.5 

0.6 

0.5 

0.4 

0.4 

0.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,719）

女子（n=1,918）

男子（n=1,782）

計（n=910）

女子（n=466）

男子（n=439）

計（n=1,317）

女子（n=691）

男子（n=619）

計（n=1,492）

女子（n=761）

男子（n=724）

合
計

中
2

小
6

小
4

子どもと学校での出来事について話す

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

72.9 

73.8 

72.0 

59.9 

62.2 

57.3 

73.4 

73.2 

73.7 

80.4 

81.5 

79.4 

19.8 

19.4 

20.4 

29.5 

27.5 

31.8 

18.1 

18.5 

17.6 

15.5 

15.2 

15.7 

5.5 

5.1 

6.0 

7.8 

7.3 

8.4 

6.8 

6.7 

6.9 

3.0 

2.4 

3.7 

1.7 

1.7 

1.7 

2.7 

3.0 

2.5 

1.7 

1.6 

1.8 

1.1 

0.9 

1.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,720）

女子（n=1,918）

男子（n=1,783）

計（n=911）

女子（n=466）

男子（n=440）

計（n=1,317）

女子（n=691）

男子（n=619）

計（n=1,492）

女子（n=761）

男子（n=724）

合
計

中
2

小
6

小
4

平日、⼣⾷を子どもと一緒に⾷べる

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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29.9 

30.6 

29.2 

15.4 

16.1 

14.5 

28.5 

27.8 

29.2 

40.1 

42.0 

38.1 

42.5 

42.3 

42.8 

40.2 

41.2 

39.3 

42.5 

42.1 

43.1 

43.9 

43.2 

44.8 

21.1 

20.9 

21.4 

31.1 

30.0 

32.0 

22.7 

23.6 

21.8 

13.6 

12.9 

14.5 

6.5 

6.2 

6.6 

13.4 

12.7 

14.1 

6.3 

6.5 

5.8 

2.3 

1.8 

2.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,720）

女子（n=1,918）

男子（n=1,783）

計（n=911）

女子（n=466）

男子（n=440）

計（n=1,317）

女子（n=691）

男子（n=619）

計（n=1,492）

女子（n=761）

男子（n=724）

合
計

中
2

小
6

小
4

勉強のやり方を教える

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

16.3 

15.5 

17.1 

9.2 

9.4 

9.1 

17.3 

15.5 

19.1 

19.6 

19.2 

20.3 

42.1 

43.2 

41.0 

39.5 

39.1 

40.0 

39.3 

40.2 

38.4 

46.2 

48.5 

43.8 

32.0 

31.7 

32.5 

36.7 

37.3 

36.1 

33.1 

33.6 

33.0 

28.2 

26.5 

29.8 

9.6 

9.6 

9.4 

14.5 

14.2 

14.8 

10.3 

10.7 

9.5 

6.0 

5.8 

6.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,718）

女子（n=1,918）

男子（n=1,781）

計（n=909）

女子（n=466）

男子（n=438）

計（n=1,317）

女子（n=691）

男子（n=619）

計（n=1,492）

女子（n=761）

男子（n=724）

合
計

中
2

小
6

小
4

勉強のおもしろさを教える

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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問
とい

７  あなたのご家庭
か て い

では、お子
こ

さんと一緒
いっしょ

に次
つぎ

の施設
し せ つ

にどれくらい行
い

きますか。（ア
あ

～ウ
う

について〇は 1つずつ） 

 

 

0.7 

0.9 

0.5 

0.8 

1.5 

0.0 

0.5 

0.6 

0.5 

0.9 

0.9 

0.8 

6.3 

7.6 

4.9 

3.4 

4.9 

1.8 
5.9 

7.5 

4.2 

8.3 

9.4 

7.3 

12.5 

14.0 

10.8 

9.2 

10.7 

7.5 

13.5 

13.6 

13.2 

13.7 

16.4 

10.7 

18.2 

19.9 

16.5 

18.4 

20.4 

16.6 

18.5 

20.4 

16.3 

17.8 

19.2 

16.6 

11.1 

11.5 

10.7 

12.2 

12.4 

11.8 

11.0 

11.9 

9.9 

10.6 

10.6 

10.7 

34.8 

31.8 

38.1 

41.6 

38.6 

45.0 

34.3 

31.3 

38.0 

31.0 

28.0 

34.0 

16.3 

14.2 

18.6 

14.4 

11.4 

17.3 

16.2 

14.6 

17.9 

17.7 

15.6 

19.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,714）

女子（n=1,913）

男子（n=1,782）

計（n=911）

女子（n=466）

男子（n=440）

計（n=1,316）

女子（n=690）

男子（n=619）

計（n=1,487）

女子（n=757）

男子（n=723）

合
計

中
2

小
6

小
4

文化経験：美術館や劇場

月1回以上 2～3か月に1回程度 半年に1回程度
1年に1回程度 2～3年に1回程度 ほとんど行かない
行ったことがない
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0.6 

0.7 

0.6 

0.2 

0.2 

0.2 

0.3 

0.3 

0.3 

1.1 

1.3 

1.0 

6.0 

4.7 

7.3 

1.5 

1.9 

0.9 
4.9 

3.3 
6.6 

9.7 

7.8 

11.8 

12.4 

10.4 

14.5 

5.0 

4.7 

5.3 

12.5 

10.1 

15.0 

16.8 

14.1 

19.6 

22.8 

23.1 

22.6 

15.8 

17.4 

14.4 

22.4 

21.6 

23.3 

27.4 

27.9 

27.0 

19.1 

19.1 

19.2 

20.6 

19.3 

21.9 

21.0 

22.3 

19.7 

16.6 

16.2 

17.0 

30.5 

31.5 

29.6 

46.6 

44.8 

48.9 

30.6 

32.1 

29.1 

20.6 

22.8 

18.3 

8.5 

10.5 

6.3 

10.2 

11.6 

8.4 

8.3 

10.3 

6.0 

7.7 

10.0 

5.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,716）

女子（n=1,917）

男子（n=1,780）

計（n=909）

女子（n=466）

男子（n=438）

計（n=1,317）

女子（n=691）

男子（n=619）

計（n=1,490）

女子（n=760）

男子（n=723）

合
計

中
2

小
6

小
4

文化経験：博物館や科学館

月1回以上 2～3か月に1回程度 半年に1回程度 1年に1回程度

2～3年に1回程度 ほとんど行かない 行ったことがない

14.9 

17.3 

12.3 

4.6 

6.9 

2.3 
12.5 

13.9 

10.7 

23.4 

26.8 

19.8 

15.6 

16.3 

14.9 

7.2 

8.4 

5.7 

16.5 

17.5 

15.5 

20.0 

20.1 

20.0 

12.5 

14.1 

10.7 

11.0 

13.3 

8.7 

12.7 

14.9 

10.0 

13.3 

13.9 

12.6 

12.1 

11.3 

12.9 

12.7 

11.8 

13.7 

13.0 

13.0 

12.8 

10.9 

9.3 

12.6 

6.7 

6.5 

6.9 

6.5 

6.4 

6.4 

8.0 

7.2 

8.9 

5.7 

5.8 

5.5 

32.8 

29.8 

36.2 

52.5 

49.4 

55.7 

32.3 

28.7 

36.7 

21.3 

18.8 

24.0 

5.3 

4.7 

6.0 

5.6 

3.9 

7.5 

5.1 

4.8 

5.3 

5.4 

5.1 

5.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,716）

女子（n=1,917）

男子（n=1,780）

計（n=909）

女子（n=466）

男子（n=438）

計（n=1,316）

女子（n=691）

男子（n=618）

計（n=1,491）

女子（n=760）

男子（n=724）

合
計

中
2

小
6

小
4

文化経験：図書館

月1回以上 2～3か月に1回程度 半年に1回程度
1年に1回程度 2～3年に1回程度 ほとんど行かない
行ったことがない
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問
とい

８  あなたは、お子
こ

さんにどの程度
て い ど

の学校
がっこう

まで進
すす

んでほしいと思
おも

っていますか。（〇

は 1つ） 
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0.0 

0.2 
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0.0 

0.0 

0.0 

0.0 
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5.1 
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4.4 

3.4 

3.2 

3.6 

2.8 

5.5 

6.8 

4.0 

7.1 

8.0 

6.4 

5.0 

6.4 

3.6 

4.8 

6.4 

3.0 

1.9 

3.0 

0.6 

1.8 

3.4 

0.0 

1.8 

2.8 

0.6 

2.0 

3.0 

1.0 

76.9 

74.8 

79.0 

76.0 

74.4 

77.5 

77.1 

74.8 

79.3 

77.2 

75.1 

79.5 

4.6 

3.0 

6.2 

3.1 

1.3 

5.0 

5.0 

3.5 

6.6 

5.1 

3.6 

6.6 

1.1 

1.2 

0.9 

0.8 

1.1 

0.5 

1.4 

1.5 

1.5 

0.9 

1.1 

0.7 

6.2 

6.6 

5.8 

5.9 

6.0 

5.9 

5.6 

6.3 

5.0 

6.8 

7.2 

6.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,713）

女子（n=1,912）

男子（n=1,782）

計（n=910）

女子（n=465）

男子（n=440）

計（n=1,313）

女子（n=687）

男子（n=619）

計（n=1,490）

女子（n=760）

男子（n=723）

合
計

中
2

小
6

小
4

進学期待

中学校まで 高校まで 専門学校・各種学校まで

短期大学・高等専門学校まで 大学まで 大学院まで

その他 わからない
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問
とい

９  あなたは、次
つぎ

のことがどれくらいあてはまりますか。（ア
あ

～エ
え

について〇は１

つずつ） 

 

9.5 

9.4 

9.5 

5.7 

5.4 

5.9 

10.3 

11.3 

9.0 

11.1 

10.1 

12.0 

26.4 

25.3 

27.8 

21.2 

20.0 

22.5 

27.9 

26.2 

29.7 

28.3 

27.6 

29.3 

40.3 

39.7 

41.1 

44.8 

43.2 

46.8 

39.7 

39.3 

40.1 

38.1 

37.8 

38.5 

23.8 

25.7 

21.6 

28.2 

31.4 

24.8 

22.1 

23.2 

21.2 

22.5 

24.4 

20.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,718）

女子（n=1,916）

男子（n=1,783）

計（n=910）

女子（n=465）

男子（n=440）

計（n=1,316）

女子（n=690）

男子（n=619）

計（n=1,492）

女子（n=761）

男子（n=724）

合
計

中
2

小
6

小
4

ボランティアでの学校支援に積極的参加

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

80.7 

80.6 

80.8 

65.9 

66.1 

65.7 

83.1 

83.2 

82.9 

87.7 

87.1 

88.3 

16.2 

16.2 

16.3 

26.2 

25.8 

26.6 

15.1 

14.3 

16.2 

11.1 
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10.1 
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2.0 
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0.7 
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0.4 

1.2 

1.7 
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0.5 

0.1 

0.1 

0.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,719）

女子（n=1,917）

男子（n=1,783）

計（n=911）

女子（n=466）

男子（n=440）

計（n=1,316）

女子（n=690）

男子（n=619）

計（n=1,492）

女子（n=761）

男子（n=724）

合
計

中
2

小
6

小
4

学校の行事（授業参観や運動会など）への参加

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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13.8 

14.4 

13.1 

6.1 

6.4 

5.7 

13.8 

13.8 

13.9 

18.4 

19.7 

17.0 

32.1 

31.3 

32.9 

21.7 

20.6 

23.0 

31.9 

32.2 

31.5 

38.5 

37.1 

40.1 

34.1 

34.2 

34.0 

40.9 

40.6 

41.6 

34.3 

33.8 

35.1 

29.7 

30.8 

28.6 

20.1 

20.1 

20.0 

31.2 

32.4 

29.8 

19.9 

20.3 

19.5 

13.4 

12.4 

14.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,718）

女子（n=1,916）

男子（n=1,783）

計（n=911）

女子（n=466）

男子（n=440）

計（n=1,316）

女子（n=690）

男子（n=619）

計（n=1,491）

女子（n=760）

男子（n=724）

合
計

中
2

小
6

小
4

地域の行事に子どもと一緒に参加

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

24.1 

24.4 

24.0 

18.7 

18.8 

18.7 

25.4 

26.1 

24.6 

26.4 

26.2 

26.6 

52.7 

52.6 

52.7 

55.2 

53.2 

57.4 

51.0 

50.5 

51.2 

52.7 

54.2 

51.0 

17.9 

17.4 

18.3 

19.6 

19.7 

19.4 

17.9 

17.2 

18.8 

16.8 

16.2 

17.3 

5.3 

5.6 

5.0 

6.5 

8.2 

4.6 

5.7 

6.1 

5.3 

4.2 

3.4 

5.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,698）

女子（n=1,906）

男子（n=1,773）

計（n=906）

女子（n=462）

男子（n=439）

計（n=1,309）

女子（n=685）

男子（n=617）

計（n=1,483）

女子（n=759）

男子（n=717）

合
計

中
2

小
6

小
4

地域には、子どもの教育に関わってくれる人が 多いと思う

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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問
とい

１０  あなたのご家庭
か て い

では、お子
こ

さんに対
たい

して次
つぎ

のことをしていますか。（ア
あ

～オ
お

について〇は１つずつ） 

 

39.1 

40.9 

37.4 

29.5 

31.1 

28.0 

39.7 

40.1 

39.4 

44.6 

47.7 

41.3 

39.7 

39.4 

39.9 

42.5 

43.3 

41.5 

39.0 

40.7 

37.2 

38.5 

35.9 

41.4 

15.7 

14.3 

17.1 

21.1 

18.2 

24.1 

15.0 

14.0 

16.3 

13.0 

12.2 

13.6 

5.5 

5.3 

5.6 

6.9 

7.3 

6.4 

6.2 

5.2 

7.1 

4.0 

4.2 

3.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,717）

女子（n=1,918）

男子（n=1,780）

計（n=910）

女子（n=466）

男子（n=439）

計（n=1,317）

女子（n=691）

男子（n=619）

計（n=1,490）

女子（n=761）

男子（n=722）

合
計

中
2

小
6

小
4

子どもに本を読むようにすすめている

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

18.6 

19.9 

17.3 

13.2 

17.2 

9.1 

19.1 

19.2 

19.2 

21.5 

22.2 

20.7 

36.6 

37.9 

35.2 

34.8 

36.6 

33.0 

34.5 

37.5 

31.2 

39.5 

39.2 

40.0 

32.8 

30.8 

34.7 

35.7 

31.0 

40.7 

33.5 

31.7 

35.5 

30.3 

30.0 

30.4 

12.0 

11.3 

12.7 

16.3 

15.3 

17.3 

12.8 

11.6 

14.1 

8.7 

8.6 

8.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,717）

女子（n=1,916）

男子（n=1,782）

計（n=910）

女子（n=465）

男子（n=440）

計（n=1,317）

女子（n=691）

男子（n=619）

計（n=1,490）

女子（n=760）

男子（n=723）

合
計

中
2

小
6

小
4

子どもと読んだ本の感想を話している

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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60.6 

62.0 

59.0 

58.4 

59.7 

56.8 

61.1 

61.3 

60.7 

61.4 

64.0 

58.7 

28.1 

27.0 

29.5 

30.0 

28.8 

31.6 

27.4 

27.1 

27.9 

27.6 

25.8 

29.6 

9.6 

9.4 

9.8 

10.3 

10.5 

10.0 

9.3 

9.3 

9.4 

9.4 

8.8 

10.1 

1.7 

1.7 

1.7 

1.3 

1.1 

1.6 

2.1 

2.3 

1.9 

1.6 

1.4 

1.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,717）

女子（n=1,917）

男子（n=1,781）

計（n=911）

女子（n=466）

男子（n=440）

計（n=1,316）

女子（n=690）

男子（n=619）

計（n=1,490）

女子（n=761）

男子（n=722）

合
計

中
2

小
6

小
4

子どもが小さいころ、絵本の読み聞かせをした

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない

30.4 

31.7 

28.9 

26.2 

25.8 

26.4 

32.8 

34.3 

30.9 

31.0 

33.0 

28.8 

29.7 

29.6 

29.9 

33.7 

33.5 

34.2 

29.3 

29.9 

28.9 

27.6 

27.1 

28.2 

28.9 

28.2 

29.7 

31.0 

31.5 

30.5 

26.5 

25.5 

27.5 

29.8 

28.6 

31.1 

10.9 

10.4 

11.5 

9.1 

9.2 

8.9 

11.4 

10.3 

12.8 

11.6 

11.3 

11.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,717）

女子（n=1,917）

男子（n=1,781）

計（n=910）

女子（n=466）

男子（n=439）

計（n=1,316）

女子（n=690）

男子（n=619）

計（n=1,491）

女子（n=761）

男子（n=723）

合
計

中
2

小
6

小
4

子どもが英語に触れるように意識している

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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17.6 

19.2 

15.7 

14.0 

13.9 

13.7 

18.9 

20.0 

17.6 

18.6 

21.8 

15.3 

31.7 

31.0 

32.5 

31.8 

30.5 

33.0 

31.1 

30.4 

31.8 

32.3 

31.9 

32.7 

36.8 

36.2 

37.4 

39.8 

42.3 

37.6 

35.7 

35.3 

36.2 

35.9 

33.4 

38.4 

13.9 

13.5 

14.4 

14.5 

13.3 

15.7 

14.4 

14.3 

14.4 

13.2 

12.9 

13.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,719）

女子（n=1,918）

男子（n=1,782）

計（n=910）

女子（n=466）

男子（n=439）

計（n=1,317）

女子（n=691）

男子（n=619）

計（n=1,492）

女子（n=761）

男子（n=724）

合
計

中
2

小
6

小
4

子どもがさまざまな国の文化に 触れるよう意識している

あてはまる どちらかといえば、あてはまる

どちらかといえば、あてはまらない あてはまらない
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問
とい

１１  あなたの家
いえ

には、およそどのくらい本
ほん

がありますか。（〇は１つ） 

 

問
とい

１２  現在
げんざい

のあなたのご家庭
か て い

の暮
く

らし向
む

きについて、どのように感
かん

じていますか。

（〇は１つ） 

4.9 

5.5 

4.2 

3.2 
4.5 

1.8 
4.7 

5.1 

4.4 

6.0 

6.5 

5.5 

41.6 

41.1 

42.1 

38.8 

37.2 

40.7 

41.0 

41.0 

41.1 

43.8 

43.6 

43.9 

38.7 

38.4 

39.1 

39.2 

39.6 

38.9 

40.2 

39.5 

41.1 

37.0 

36.6 

37.6 

11.8 

11.8 

11.6 

14.6 

14.2 

15.0 

10.8 

11.2 

10.2 

10.8 

10.8 

10.8 

3.2 

3.2 

2.9 

4.2 

4.5 

3.6 

3.2 

3.2 

3.2 

2.5 

2.5 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,709）

女子（n=1,910）

男子（n=1,780）

計（n=910）

女子（n=465）

男子（n=440）

計（n=1,311）

女子（n=688）

男子（n=616）

計（n=1,488）

女子（n=757）

男子（n=724）

合
計

中
2

小
6

小
4

現在の暮らし向き

大変ゆとりがある ややゆとりがある どちらともいえない

やや苦しい 大変苦しい

7.3 

8.0 

6.3 

9.1 

9.2 

8.7 

7.2 

7.7 

6.6 

6.2 

7.5 

4.6 

15.3 

14.4 

16.1 

15.5 

13.5 

17.5 

15.1 

13.4 

17.0 

15.3 

16.0 

14.4 

42.4 

42.8 

42.1 

43.1 

44.8 

41.5 

42.0 

44.1 

39.5 

42.4 

40.4 

44.8 

17.2 

17.0 

17.4 

15.6 

15.2 

15.9 

17.2 

17.6 

16.9 

18.1 

17.5 

18.6 

12.7 

11.9 

13.8 

11.2 

9.7 

13.0 

13.0 

11.5 

14.9 

13.4 

13.6 

13.4 

5.1 

5.9 

4.3 

5.5 

7.5 

3.4 

5.5 

5.8 

5.0 

4.6 

5.0 

4.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,712）

女子（n=1,913）

男子（n=1,780）

計（n=910）

女子（n=466）

男子（n=439）

計（n=1,313）

女子（n=689）

男子（n=617）

計（n=1,489）

女子（n=758）

男子（n=724）

合
計

中
2

小
6

小
4

蔵 書 数

0～10冊 11～25冊 26～100冊 101～200冊 201～500冊 501冊以上
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問
とい

１３  あなたは、普段
ふ だ ん

の生活
せいかつ

のなかで、幸
しあわ

せな気持
き も

ちになることはどれくらいあ

りますか。（〇は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

46.8 

47.4 

46.3 

43.8 

44.5 

43.3 

45.0 

44.9 

45.5 

50.2 

51.5 

49.0 

47.3 

47.0 

47.6 

49.5 

48.4 

50.6 

48.2 

49.3 

46.8 

45.2 

44.1 

46.5 

5.4 

5.2 

5.6 

6.0 

6.2 

5.7 

6.5 

5.6 

7.4 

4.1 

4.2 

3.9 

0.5 

0.4 

0.5 

0.7 

0.9 

0.5 

0.3 

0.3 

0.3 

0.5 

0.3 

0.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,706）

女子（n=1,907）

男子（n=1,780）

計（n=911）

女子（n=467）

男子（n=439）

計（n=1,307）

女子（n=682）

男子（n=618）

計（n=1,488）

女子（n=758）

男子（n=723）

合
計

中
2

小
6

小
4

幸せな気持ちになる

よくある ときどきある あまりない まったくない
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問
とい

１４  次のア
あ

～オ
お

について、おうちの方
かた

を含
ふく

め（お子
こ

さんは除
のぞ

く）、あなたを支
ささ

え

てくれて、手伝
て つ だ

ってくれる人
ひと

はいますか。（ア
あ

～オ
お

について〇は１つずつ） 

 

 

88.7 

88.6 

88.8 

85.9 

85.9 

86.1 

88.9 

89.4 

88.4 

90.1 

89.5 

90.8 

5.4 

5.5 

5.2 

6.9 

7.3 

6.6 

5.4 

5.2 

5.5 

4.4 

4.7 

4.0 

6.0 

5.9 

6.1 

7.1 

6.9 

7.3 

5.7 

5.4 

6.1 

5.5 

5.8 

5.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,721）

女子（n=1,918）

男子（n=1,784）

計（n=911）

女子（n=467）

男子（n=439）

計（n=1,316）

女子（n=689）

男子（n=620）

計（n=1,494）

女子（n=762）

男子（n=725）

合
計

中
2

小
6

小
4

心配ごとや悩みごとを親身になって聞いてくれる人

いる いない わからない
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82.1 

82.2 

82.2 

80.7 

80.1 

81.3 

82.0 

82.7 

81.3 

83.1 

82.9 

83.4 

7.8 

8.1 

7.4 

9.1 

10.9 

7.3 

7.5 

7.0 

8.1 

7.2 

7.3 

6.9 

10.1 

9.7 

10.4 

10.2 

9.0 

11.4 

10.5 

10.3 

10.6 

9.6 

9.7 

9.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,721）

女子（n=1,918）

男子（n=1,784）

計（n=911）

女子（n=467）

男子（n=439）

計（n=1,316）

女子（n=689）

男子（n=620）

計（n=1,494）

女子（n=762）

男子（n=725）

合
計

中
2

小
6

小
4

気持ちを察して思いやってくれる人

いる いない わからない

81.5 

80.9 

82.4 

80.7 

80.3 

81.1 

80.9 

80.7 

81.5 

82.6 

81.5 

83.9 

10.0 

10.3 

9.6 

10.4 

10.7 

10.0 

11.1 

10.6 

11.6 

8.8 

9.8 

7.6 

8.4 

8.8 

8.1 

8.9 

9.0 

8.9 

8.0 

8.7 

6.9 

8.6 

8.7 

8.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,721）

女子（n=1,917）

男子（n=1,785）

計（n=911）

女子（n=467）

男子（n=439）

計（n=1,315）

女子（n=688）

男子（n=620）

計（n=1,495）

女子（n=762）

男子（n=726）

合
計

中
2

小
6

小
4

趣味や興味のあることを一緒に話して、

気分転換させてくれる人

いる いない わからない
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78.6 

78.2 

79.1 

76.9 

75.4 

78.4 

77.5 

77.8 

77.3 

80.7 

80.3 

81.2 

8.6 

9.1 

8.1 

9.7 

10.9 

8.4 

8.7 

8.4 

8.9 

8.0 

8.5 

7.2 

12.7 

12.7 

12.8 

13.4 

13.7 

13.2 

13.8 

13.8 

13.9 

11.4 

11.2 

11.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,720）

女子（n=1,917）

男子（n=1,784）

計（n=911）

女子（n=467）

男子（n=439）

計（n=1,315）

女子（n=688）

男子（n=620）

計（n=1,494）

女子（n=762）

男子（n=725）

合
計

中
2

小
6

小
4

お子さんとの関わりについて、

適切な助言をしてくれる人

いる いない わからない

70.9 

71.1 

70.9 

70.6 

70.7 

70.7 

71.0 

71.8 

70.3 

71.0 

70.7 

71.6 

24.1 

23.4 

24.6 

23.8 

23.1 

24.3 

24.2 

22.8 

25.5 

24.2 

24.1 

24.0 

5.0 

5.5 

4.5 

5.6 

6.2 

5.0 

4.8 

5.4 

4.2 

4.8 

5.1 

4.4 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,721）

女子（n=1,918）

男子（n=1,784）

計（n=912）

女子（n=467）

男子（n=440）

計（n=1,315）

女子（n=689）

男子（n=619）

計（n=1,494）

女子（n=762）

男子（n=725）

合
計

中
2

小
6

小
4

お子さんの体調が悪いとき、

医療機関に連れて行ってくれる人

いる いない わからない
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問
とい

１５  お子
こ

さんは、次
つぎ

のような「子
こ

どもの居場所
い ば し ょ

」を利用
り よ う

したことがあります

か。（ア
あ

～ウ
う

について〇は１つずつ） 

 

 

46.9 

49.2 

44.5 

41.8 

43.9 

40.1 

46.2 

47.0 

45.5 

50.5 

54.4 

46.4 

44.3 

42.0 

46.7 

47.6 

47.1 

47.8 

44.3 

43.3 

45.6 

42.2 

37.7 

46.8 

8.9 

8.8 

8.8 

10.5 

9.0 

12.1 

9.4 

9.7 

8.9 

7.4 

7.9 

6.7 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,724）

女子（n=1,920）

男子（n=1,785）

計（n=911）

女子（n=467）

男子（n=439）

計（n=1,317）

女子（n=690）

男子（n=620）

計（n=1,496）

女子（n=763）

男子（n=726）

合
計

中
2

小
6

小
4

自宅や学校以外の場所で、子どもたちが本を読んだり、

みんなで遊んだりできるような場所

ある ない わからない
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13.3 

13.7 

13.1 

9.2 

9.2 

9.3 

15.2 

15.1 

15.5 

14.2 

15.1 

13.4 

82.9 

82.8 

83.0 

87.5 

87.8 

87.3 

80.2 

80.7 

79.5 

82.5 

81.6 

83.3 

3.8 

3.5 

3.9 

3.3 

3.0 

3.4 

4.6 

4.2 

5.0 

3.3 

3.3 

3.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計（n=3,723）

女子（n=1,918）

男子（n=1,786）

計（n=912）

女子（n=467）

男子（n=440）

計（n=1,317）

女子（n=690）

男子（n=620）
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